TRUONG TIEU HQC CU KTY Tha ...... ngay... thang .....nam 201.....

Lép: 2 ... KIEM TRA CUOI KY I
HO VAt oe e MON: TOAN
Diém Lo1 nhan xét cua gido vién:

|. Phén tric nghiém: (7 diém)
Khoanh vao chir cai dit truwée két qua ding:
Caul. (1 diém)
S6 16n nhét trong cac s6:70:39; 91 ;48 1a s6 hao 2
A. 39 B. 70 C. 48 D.91

Cau 2. (0,5 diém)
Két qua phép tinh 47 +35="2
A. 82 B. 72 CN2 D. 42

Cau 3. (0,5 diém)
Két qua phép tinh 51 12 =7
A. 41 B.63 C. 39 D. 49

Cau 4. (1 diém)
Tim x, biétdx 29 = 45
A.x= T4 B.x=16 C.x=26 D.x=24

Cau 5. (1'diém) Pdong ho bén chi miy gio?

A. 93 gio.
B. 12 gio
C. 6gio
D. 9gio

Cau 6. (1 diém)
4dm=...... cm



A.4cm B. 44cm C. 40cm D. 14 cm

Cau 7. (1 diém)
Hinh v& bén c6 bao nhiéu hinh tam giac ?
Al B. 2
C.3 D.4

Cau 8. (1 diém) Pung thi ghi B, sai thi ghi S vao 6 vudng:
Hinh vé& dudi day c6 sb hinh tir giac la:

- CO 2 hinh tr giac:

- C0 3 hinh tir giac:

11. Phén tu luin: (3 diém)
Cau 9. (1 diém) Pit tinh r6i tinh:
39 + 14; 48 +7; 72 34 100 — 25

Caudo. (2 diem) Thiing to dung dugc 621 dau, thing nhé dung duoc it hon thung to
151 ddu. Hoi “thung nho dung duoc bao nhiéu lit dau ?

Bai gidi




HUONG DAN CHAM PIEM MON TOAN LOP 2 CUOIKI 1

Cau 1. (1 diém) Khoanh vao chit cai dat trude két qua dung:
S6 16n nhét trong cac s6:70:39;91 ;48 1a:
A. 39 B. 70 C. 48 Qs

Cau 2. (0,5 diém) Khoanh vao chit cai dit trudc két qua ding:
&t qua phép tinh 47 +35="?
e: B. 72 cli2 D. 42

Céau 3. (0,5 diém) Khoanh vao chit cai datitrudéekét qua dung:
Két qua phép tinh 51 —12 =2
A. 41 B.63 @9 D. 49

Cau 4. (1 diém) Khoanh yae cht cdi dit trude két qua dung:
Tim x , biét x +29.= 505
A x=T74 x:16 C.x=26 D.x=24

Cau 5. (1 diemKhoanh vao chir cai dat trude két qua dung:
Dong Ko bén chi may gid?
e gidy B. 12 gio C. 6 gid D. 9 giy
Cau 6. (I\diém) Khoanh vao chir cai dit trude két qua dung:
A.4cm B. 44cm @Ocm D.14cm

Cau 7. (1 diém)
Hinh v€ bén c6 bao nhiéu hinh tam giac ?
Al B. 2

O




C. 3 D.4

Cau 8. (1 diém) Dung thi ghi P , sai thi ghi S vao 6 vudng:

Hinh v¢€ dudi
- C6 2 hinh tir giac: S
- C06 3 hinh tir giac: D)

Cau 9. (1 diém) Moi phép tinh ding 0, 25 diém. (Néu hoc sinh dat tinh/dung nhtng
sai két qua thi dat mot ntra s6 diém)

Cau 10. (2 diém) Thung to dung dugc 621 dau, thing nkié dung duec it hon thung to
151 dau. Hoi thung nhé dung duoc bao nhiéu lit dau ?

Bai giai
S lit dau thung nho dung\duo€la: (0,5 diém)
62 — 15 = 47.()) (1,0 diém)
Dép s0: 47 1 dau (0,5 diém)

* O phép tinh, néu hoc sinh ghi duoc phép tinh 62 — 15 = ... nhung tinh sai két
qua cho 0,54.




